GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS
GST1141 - Rotinas de Administração de Pessoal. 
ATIVIDADES DE AULA                                                                                                                                              PROFESSOR LUIZ LOBATO

1 – Calcule o valor líquido a receber dos seguintes colaboradores:
EXE 01: João das Couves receberá um salário bruto de R$ 3.128,00.
	SÁLARIO
	

	


	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 02: José das Couves receberá um salário bruto de R$ 1.990,00. E possui um filho menor.
	SÁLARIO
	

	


	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 03: Maria das Couves receberá um salário bruto de R$ 7.900,00. E possui um filho menor.
	SÁLARIO
	

	


	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 04: Luiz das Couves receberá um salário bruto de R$ 3.982,00. E possui dois filhos menores.
	SÁLARIO
	

	


	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 


EXE 05: Arthur das Couves receberá um salário bruto de R$ 1.459,00. E possui dois filhos menores.
	SÁLARIO
	

	


	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 06: Leonardo das Couves receberá um salário bruto de R$ 6.740,00. E possui um filho menor e desconta 20% de pensão para ex-companheira.
	SÁLARIO
	

	




	

	


	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 07: Laura das Couves receberá um salário bruto de R$ 4.250,00. Recebe ainda uma gratificação de R$450,00.
	SÁLARIO
	

	






	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 08: Mauro das Couves receberá um salário bruto de R$ 2.680,00. Receberá uma gratificação de R$1.250,00 e possui um filho menor.
	SÁLARIO
	

	


	

	

	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 09: Fernando das Couves receberá um salário bruto de R$ 11.425,00.
	SÁLARIO
	

	



	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



EXE 10: Elisabeth das Couves receberá um salário bruto de R$ 5.970,00. Possui um filho menor e recolhe R$250,00 para previdência privada.
	SÁLARIO
	

	






	

	
	 

	LÍQUIDO A RECEBER
	 



 
